
ΜΗΝΥΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΕΑΡΙΝΟΥ 

ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2023-2024 – ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΩΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 9 

ΙΟΥΝΙΟΥ 2024. 

 

Αγαπητές φοιτήτριες, αγαπητοί φοιτητές, 

 

Εκ μέρους του Τμήματος Γεωπονίας θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για τη μεγάλη 

συμμετοχή σας στην αξιολόγηση των μαθημάτων κατά το χειμερινό εξάμηνο του 

ακαδημαϊκού έτους 2023-2024 και την έως τώρα συμμετοχή σας στην αξιολόγηση των 

μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου. Όπως γνωρίζετε, προτεραιότητα του Τμήματος 

Γεωπονίας αλλά και του Α.Π.Θ. είναι να παρέχει υψηλής ποιότητας σπουδές και προς 

την κατεύθυνση αυτή χρειαζόμαστε ξανά και τη δική σας συμβολή που είναι ιδιαίτερα 

σημαντική. Σας καλούμε να αξιολογήσετε τα μαθήματα και τους διδάσκοντες του 

τρέχοντος ακαδημαϊκού εξαμήνου. Η περίοδος αξιολόγησης παρατάθηκε έως την 

Κυριακή 9 Ιουνίου 2024. 

 

H γνώμη σας είναι σημαντική και λαμβάνεται υπόψη από το εκπαιδευτικό προσωπικό 

του Τμήματος Γεωπονίας, ώστε να υπάρχει συνεχής βελτίωση του διδακτικού έργου, 

στο μέτρο του εφικτού. Σας διαβεβαιώνουμε ότι η ανωνυμία σας διασφαλίζεται και δεν 

είναι δυνατή η ταυτοποίηση των στοιχείων και των απαντήσεών σας από κανέναν. 

 

Το ερωτηματολόγιο για την αξιολόγηση έχει απλουστευτεί και αρκεί να αφιερώσετε 

μόνο 5 λεπτά για τη συμπλήρωσή του, κάνοντας “Είσοδο” στη 

σελίδα https://qa.auth.gr/student, μέσω Η/Υ ή κινητής συσκευής (smartphone, tablet, 

laptop). Όπως προαναφέρθηκε, η χρονική περίοδος για την αξιολόγηση των μαθημάτων 

αξιολόγησης παρατάθηκε έως την Κυριακή 9 Ιουνίου 2024.  

 

Σας ενημερώνουμε ότι η υψηλή συμμετοχή, εκ μέρους σας, στην αξιολόγηση είναι πάρα 

πολύ σημαντικό κριτήριο, τελείως απαραίτητο για την Πιστοποίηση του Προγράμματος 

Σπουδών, βελτιώνει το κύρος του Τμήματος, και κατ’ επέκταση το κύρος του πτυχίου 

σας, και συντελεί στην ενδυνάμωση των επαγγελματικών σας δικαιωμάτων.  

 

Ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή σας και σας ευχόμαστε κάθε επιτυχία στις 

σπουδές σας. 

 

Θωμάς Κωτσόπουλος 

 

Πρόεδρος του Τμήματος Γεωπονίας 

Αθηνά Λαζαρίδου 

 

Συντονίστρια ΟΜΕΑ 
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